IHymxka rensioBas 3jekrpudyeckas TII-3-02 I JIucr 2

T LT T
S e
=

W
N
N

L

CxeMa mOAKIIOYEHHS
NN N
NN \\\\\5
i

LT

=\
S NueyR R e ——




Hagansauk TeEXHUYECKOro OTAcIIa IlepeyeHb OCHOBHBIX JIeTaJIeil M Y3JI0B YT1Bepxkaaro
Ilerpos B.T". NVIIKH TeII0BOM 3JeKTPHYecKoii TexHUYECKHil TUPEKTOP
NnxeHep-KOHCTPYKTOP
Maspun 1.1O. T1-3-02 3 AHncenkos O.A.
Ne HaumenoBanue Ko Ne HaunmenoBanue Ko Ne HaumenoBanue Ko.
1 | Pemerka 2 19 | Bunr (camopes) 4x10 20 37 | Pyuka 2
2 | YnioTHeHHe pe3HHOBOE B cOOpe 2 20 | [TpoBOAHMK C IBYMS pa3beMaMu 2 38 | Bunr (camopes) 3x15 4
2.1 | YnnoTHeHue KOpoTKOe 1 21 | HarpeBarenbHblii 3nemeHT 1500W | 2 39 | Kppiuka 1
2.2 | YIIoTHEHUE JUIMHHOE 1 2 CrniapeHHBbII IPOBOJHUK C TPEMS 1 40 | Brynka coeguHUTENbHAS 2
3 | Buat M4x12 3 pasbeMaMu 41 Perynsrop temreparypsl 1
4 | llaii6a 4 npy>xuHHAS 3 23 | Bunt (camopes) 4x10 4 250V, 16A, 85°C
5 | TI'aiika M4 3 24 Kopmnyc HarpesarenbHOro 1 42 [Tepexnrouaresb MOIIHOCTH 1
6 | Buat M4x10 3 DJIEMEHTA 250V, 16A
7 | llaii6a 4 npyxuHHast 3 25 | Buatr M4x8 1 43 CrniapeHHbIH IPOBOIHUK C TPEMSI 1
8 | Ilaii0a 4 3 26 | lllaiiba 4 npyXxuHHAS 1 pasbeMaMu
9 | KpOoHIITEHH SIIEKTPOABUTaTENS 1 27 | T'aiixa M4 1 44 | Bunt cnenuanbHbiii M8 2
10 | DaekTpoaBUraTens B coope 1 28 | Brynka u30JsIlIMOHHAS 1 45 | [aii6a (G, =8.4, 9:—=16, S=1,6) 4
10.1| DeKkTpoaABUraTeiih 1 29 | Bunt (camopes) 4x10 2 46 | lllaiiba 8 nmpy>KUHHAS 2
10.2| ITpOBOJJHUK ¢ HAKOHEYHUKOM 1 30 | Tepmoctar 250V, 16A, 55°C 1 47 | Onopa npaBas 1
10.3| ITpoBOAHHUK C pa3beMOM 1 31 | Hai6a (@uwy:=5,2, =12, S=0,9) 4 48 | PykosiTka 1
10.4| IIpoBOJHUK C pa3beMOM 1 32 | llait6a 5 npyxuHHas 4 49 | Onopa neBas 1
11 | MydTta BHyTpeHHSIS 1 33 | Buar M5x10 4 50 | Hoxka 4
12 | Mydra BHEIIHSIS 1 34 | DnekTponHyp B cOope 1
13 | Bertunsrop 9200 1 34.1| IIpoBOAHMK C HAKOHEYHUKOM 1
14 | [Iaii6a (G, =4, 0s:=21, S=2,6) 1 34.2| IIpoBOAHMK € pa3beEMOM 1
15 | Illaii6a 4 npyxuHHas 1 34.3| JIByXKOHTaKTHBIH IPOBOHUK 1
16 | bont M4x16 1 34.4| Dnekrpomnyp (3x1,5) L=2m 1
17 | Ynop xoprryca 8 35 | ®uxcarop 37eKTpouHypa B cbope | 1
18 | Koxyx BepxHuii B cbope 1 35.1| T'aiika 3axxumnas M18 1
18.1| Koxyx BepxHuit 1 35.2| Brynka pe3uHoBas 1
18.2| T"aitka cnenuanbpHas M8 2 35.3| IlepexoaHUK 1
18.3| 3akienka 1 35.4| T'aiika niactMaccoBast M18 1
18.4| Yromnok 1 36 | Bunt (camope3) 4x10 2




